

**Príloha ZOD č.1**  
**Cenová kalkulácia a rozsah projektovej dokumentácie**

Zhotoviteľ:	<b>Ing. arch. Albert Mikovíny</b>	Dňa. 19.1.2015
Kordíky 66, 976 34 Tajov, Tel: +421 905 830 417, albertmikov@gmail.com		

**DFNsP Ambulancie lekárov a priestory na 0.NP a 1.NP**

**Jednostupňový projekt stavebných úprav**

**Cenová kalkulácia a rozsah projektovej dokumentácie**

Objednávateľ: Detská fakultná nemocnica s poliklinikou, Námestie L. Svobodu 4, 974 09 Banská Bystrica

**Jednostupňový projekt stavebných úprav**

V rozsahu ešte neriešených priestorov - ambulancie a ďalšie priestory na 0.NP a 1.N,P podľa obhliadky a vstupných konzultácií s objednávatelom, bude spracovaný jednotupňový projekt stavebných úprav vo všetkých dotknutých profesiách, ktorý môže byť použitý pre stavebné povolenie a realizáciu a bude obsahovať aj súhrnný položkový rozpočet. Projektu bude predchádzať spracovanie Konceptcie zariadenia interiéru, ktorá bude prejednaná odsúhlasená s objednávatelom. Táto odsúhlasená štúdia bude vstupným podkladom pre realizáciu projektu.

**Zoznam príloh:**

Domeranie priestorov podľa skutkového stavu  
Sprievodná správa  
Súhrnná technická správa  
Situácia stavby - lokalizácia  
Koncept interiéru  
Architektonicko-stavebné riešenie (pôdorys, rezy, pohľady, podlahy...)  
Elektroinštalácia (silnoprúd a slaboprúd)  
EPS  
Zdravotechnické inštalácie  
Vykurovanie  
Vzduchotechnika a chladenie (chladenie čakární a odvetranie WC)  
Protipožiarna bezpečnosť stavby  
Štrukturovaná kabeláž  
Výkaz výmer a rozpočet

Celková cena (v Eur bez DPH)	19700
DPH (v Eur)	3940
Celková cena jednotupňového projektu pre realizáciu (v Eur vrátane DPH)	23640

**Poznámky:**

Predmetom spracovania projektu nie je projekt medicínálnych plynov a zdravotníckych technológií. Predmetom nie je výkon inžinierskej činnosti a zaobstaranie vyjadrení dotknutých orgánov a inštitúcií vrátane TI, TUV, a iné odborné posudky.

**Čas plnenia - Harmonogram spracovania PD**

<b>T1</b>	<b>Domeranie priestorov podľa skutkového stavu</b> podľa časových možností pre jednotlivé ambulancie budú priestory domerané, pretože nie všetky priestory už zodpovedajú pôvodnému zameraniu z roku 2006.	do: 2.2.2015
<b>T2</b>	<b>Poskytnutie vstupných údajov</b> pre dispozičné a materiálové vybavenie jednotlivých Ambulancií a priestorov. Vstupné údaje budú zosumarizované na prejednávaniach objednávateľa a zhotoviteľa s užívateľmi jednotlivých ambulancií. Z jednotlivých prejednaní vzniknú zápisy, v ktorých bude špecifikovaný rozsah úprav a vybavenie jednotlivých	do: 2.2.2015
<b>T3</b>	<b>Konceptia riešenia interiéru</b> bude spracovaná na podklade objednávatelom poskytnutých Vstupných údajov a podkladov (zápisy z prejednaní pre jednotlivé	do: 16.2.2015
<b>T4</b>	<b>Konceptia riešenia stavebných úprav</b> bude spracovaná na podklade schválenej Konceptcie interiéru. V jednom vyhotovení plus digitálne bude objednávatelovi predložená na prejednanie a odsúhlasení. Koncepty riešenia budú predložené v architektonicko-stavebnom riešení ako aj v jednotlivých profesiách.	do: 3.3.2015
<b>T5</b>	Schválenie Konceptcie riešenia stavebných úprav.....	do: 5.3.2015
<b>T6</b>	<b>Dopracovanie a odovzdanie projektu stavby</b> po prejednaní Konceptcie stavebných úprav s objednávatelom a po zapracovaní jeho prípadných	do: 20.3.2015

vypracoval:  
Ing. arch. Albert Mikovíny